

欧凯龙14周年庆万人家具集采大会17日启动 八小时狂欢 买家具送现金 一元“秒杀”万元高档家具

7
家居卖场
搏击七月
之
个案展示

7月17日,欧凯龙家具商场将迎来14周年庆典。为了感恩回报广大消费者朋友,欧凯龙推出“盛世华诞 峰‘惠’中原”大型优惠活动,倾情奉献家具界饕餮巨惠盛宴,在这个炎热夏日为广大消费者送上一份清凉豪礼。 晚报记者 倪子



欧凯龙往期优惠活动现场 资料图片

折扣实在 万人家具集采饕餮盛宴

7月17日16:00至24:00,欧凯龙14年仅此一次的万人家具集采大会即将狂欢登场。

“这次集采大会力度空前,参与的家具品牌之多、优惠幅度之大、折扣价格之低都是之前活动所没有的。”欧凯龙商场的一位负责人说。

实惠第一 买家具送店庆现金礼包

“买家具直接送现金”是本次活动的一大亮点。据悉,活动期间,凡是在欧凯龙各连锁商场购物的顾客,在集采价优惠的基础上单笔满2000元,就赠现金100元,多买多送。

倾情放送 看超豪华大礼花落谁家

据了解,活动期间,只要到欧凯龙各连锁商场购买家具单笔满2000元即可参加抽奖,多买多抽,100%中奖,时尚豪华大礼等你拿!一等奖送价值4999元的笔记本电脑;二等奖送价值2999元的液晶电视……

10倍升值 办理集采卡10元变100元

10元钱能当100元钱花。据悉,欧凯龙周年庆活动期间,消费者在看到欧凯龙的广告后就可到欧凯龙各商场服务台或指定位置10元办理一张集采卡。单一品牌单笔购物满2000元以上凭集采卡即可冲抵100元。

奇迹时刻 1元搬走上万元高档家具

如果说1元钱能买一套高达上万元的家具,这样的好事令人质疑,但在欧凯龙,顾客就有这样的机会。

据了解,欧凯龙为迎接周年庆特推出了“秒杀送惊喜,1元抢家具”的特惠活动。周年庆期间,顾客朋友凭借集采卡或有效销售凭证再交1元钱就可以参加该项活动。

惊喜不断 总裁签售再优惠5%

欧凯龙金水路国际顶级家具馆汇集了众多的国内国际顶级家具品牌,一般很少打折扣。

活动期间,欧凯龙金水路国际顶级家具馆将迎来一批顶级家具品牌总裁们。消费者购买欧凯龙金水路国际顶级家具馆的独有品牌、一些欧美进口品牌的家具得到总裁签售后即可再享5%的现金大礼。

专属特权 VIP会员消费双倍积分

14周年庆典期间,为感谢会员朋友的支持和信赖,欧凯龙特推出了“VIP会员专属大礼 店庆消费双倍积分”特权活动。活动期间,欧凯龙VIP会员只要在欧凯龙各连锁商场

购物消费,消费积分即按双倍记录。

双重好礼 刷卡消费再送好礼

此次周年活动中购物刷卡消费更有好礼相送。据悉,欧凯龙联合中信银行、中国建设银行隆重推出“建设银行、中信银行刷卡再送惊喜好礼”。消费者使用建设银行、中信银行两家银行任何一家的银行卡刷卡消费即获赠惊喜礼品。

清凉一夏 红酒、冷餐会与你有约

在欧凯龙周年庆活动期间各大商场,顾客还能免费享受各种高档进口红酒、美味蛋糕甜点、高档饮料。为了回报广大消费者,活动期间欧凯龙各大连锁商场将精心准备进口红酒、西式冷餐供您免费品尝,邀您在欧凯龙度过一个清凉夏日。

五星服务 购物全程无忧

家具选择之后,售后服务就成了顾客重点考虑的问题。欧凯龙充分考虑了每一位消费者的需要,欧凯龙固有的五星级服务如所售商品欧凯龙负全责,先行赔付,全城比价10倍退差,30日无理由退、换货等服务将让周年庆购买家具的消费者全程无忧。

7
家居卖场
搏击七月
之
活动播报

炎炎7月 红星美凯龙送冰点 第三届世界家居精品团购会下周启动



红星美凯龙第三届团购会现场,资料图片

日前,红星美凯龙第三届世界家居精品团购会暨港澳时尚风情购物节已经全线拉开帷幕。届时,一场盛大的家装建材购物狂欢宴会将吸引众多消费者前来消费体验。 晚报记者 倪子

团购模式日臻成熟 好评如潮

郑州红星美凯龙运营部工作人员表示,郑州红星美凯龙自2009年起,已连续两年举办夏季万人家居团购会,得到社会好评。

今年的团购会时间为7月16、17日,团购砍价时间为7月16日13:00到18:00,地点在郑东新区国际会展中心。届时,红星美凯龙会邀

请权威砍价师,百余位厂家总裁与消费者实现面对面互动,还有国家建筑质量监督检验中心作售后专属顾问。

在7月16、17日两天的港澳台时尚风情购物节上,消费者还可以领略到曼妙多姿的港澳文化,同时欣赏独具港台民族风情的节目。

厂家直销商场补贴 双重巨惠

“我们将保证当天所购买产品2个月内全市最低价,否则10倍退还差价;保证当天所交定金60天内无理由退还,享受与店面购买同样的质量,并保证完善的客户服务;保证消费者法律权益,参与本次活动的全体商户与主办方、组织方签订协议,本次活动所有优惠款项对全体参与商户均有法律约束力。”该工作人员表示。

据悉,活动当天商场还为顾客准备了丰厚的进店礼,持VIP和普通邀请函入场的顾客都将免费获赠价值15元的冰垫一个、1瓶饮用水以及全套团购资料,同时,VIP门票顾客还可凭门票退10元现金。另外,到场顾客都可免费参与现场抽奖活动。

立,目前橱柜售后良莠不齐。面对诸多复杂问题,海尔厨房经理庞向阳说,真正的橱柜品牌,最难做到的不是销售、不是承诺,而是能否自始至终地做到对用户负责到底。

如今,海尔厨房率先在业内推出终身免费维修的举动,相信在海尔厨房的号召指引下,将激发更多橱柜品牌为用户做到一票到底无忧服务。 倪子



海尔整体厨房 寻找共成长 老用户

一周居事

超凡装饰 CHAOFANZHUANGSHI

体验·超凡装饰科技馆

智能温度控制系统

超凡装饰科技馆自开业起便吸引了数万郑州市民和同行从业者来咨询参观。而超凡装饰更是不负众望地将科技家装的理念完美呈现在广大消费者面前。何为科技家装?超凡装饰董事长王健认为,科技家装就是将先进的科技成果和理念植入家居装饰之中,使家装更具科技含量,让各种功能控制完美地融入日常生活之中,让日常生活也充满奢华的感觉,更显高品质家居生活的档次和水平。

一期栏目中,超凡装饰将带领大家领略一下科技馆的代表产品之一智能温度控制系统

超凡装饰科技馆智能温度控制系统是完全独立作业的恒温控制器,可配置多个控制回路,每个控制回路均具有P\PI\PID式数字控制功能,所有数据参数的设置,修改均可直接通过控制器上的按键进行,所有运行模式和参数可在LCD中文显示屏上直接显示。

超凡装饰科技馆智能温度控制系统安装简便,可适用于各种条件状况中文液晶显示各种运行参数,简单明了,调节功能强大,直接设置供暖曲线(补偿型)室外气候补偿先进的微处理器设计及4个简单功能键,操作极其简便。控制偏差越线报警。

超凡装饰科技馆智能温度控制系统具备全自动运行功能。日常运行无需专人看管,但工作人员需定期检修,及时排除各种异常状态。当系统出现故障时,可查看显示屏的故障原因提示,对应检修。如果水温高于报警温度,讯响器报警,可用“报警接触键”接触报警,此时最可能的是电动调节阀失灵。第一次使用智能温度控制系统时,需按现场要求设定水温参数值。设定水温参数值在智能温度控制系统面板的编程键上操作。

预约热线: 0371-67135566/67135588

本栏目由超凡装饰协办

直击美颂雅庭欧标工程现场 之五 涂装篇

美颂雅庭1993年成立于深圳,成为中国最早的家装企业。2009年与世界500强排名110位的法国圣戈班集团合资,成为中国第一家世界500强旗下装饰企业。2011年,上市工作又在紧锣密鼓地进行中,其所独家研发的欧标工程系统是家装唯一“低碳节能环保项目”。深圳美颂雅庭装饰到底“强”在哪里?

本系列为您解析美颂雅庭装饰装修现场所用的基础材料。连载6期,收集6期报纸的业主可获赠价值1000元的全面体检卡。让健康的人住上美颂雅庭“欧标”的家

一转眼李先生宏光蓝水岸新居的装修接近尾声。一早李先生就接到美颂雅庭欧标工程信息化系统自动发出的短信,提醒他今天开始漆工作业,有时间可以到工地看看。进门后,李先生有种进了太空舱的感觉,仔细一看,整个工地的地面都带有美颂雅庭标志的地垫铺了厚厚一层;每个房间的开关、面板、龙头、门套、窗套、玻璃都用专用的塑料封套包得严严实实;所有基层接缝部分刮了原子灰后贴上了纸带。工人介绍说:这是为刷漆做成品保护。

李先生注意到:在写着乳胶漆(油漆)堆放处的标志牌下,立邦漆、华润漆一桶桶堆得整整齐齐。

现场忙碌的工人们先用自动打磨机除去墙上的污垢及粉尘,将基层打磨得光滑如镜。在打磨的过程中,打磨机自带的吸尘器将粉尘即时吸走,空气一直保持清洁,然后用专用工具进行涂刷。工人介绍说:刷漆讲究一个大面一次完成,颜色要保持左右上下的均匀。

在主卧,工人手持打磨机在衣柜上进行反复抛光。工人说,木器做油漆前要先批灰补灰,然后再进行打磨,将补的灰完全打磨进木器表层。补灰讲究很多,不能过厚也不能过薄,过厚油漆容易脱落,过薄油漆容易开裂。据了解,美颂雅庭的欧标工程通过标准化作业和大批量机械设备的运用,能大幅度缩短工期,李先生一周后即可欣赏到装修的整体效果。

美颂雅庭贵宾专线:红专路店:65350888 郑汴路店:63636633 绿城百合店:68755777